

У бюджетников - депрессняк

Закрыть все долги по заработной плате бюджетникам Иркутской области до конца года не получилось. Сегодня выдавали зарплату в относительно благополучном Усольском районе. Власти хотели, чтобы учителя и врачи отнеслись к этому событию, как к празднику. Но праздник не удался.

Сегодня учителя тельминской школы получали зарплату. Вполне заурядное событие происходило при нескольких телекамерах. Журналистов специально привезли из Иркутска. Глава Усольского района Петр Герасимов радостно рапортовал о том, что работникам бюджетной сферы сегодня выдадут 6 миллионов 600 тысяч рублей. Деньги в качестве беспроцентной ссуды выделила областная администрация. "Поэтому, от имени всех работников бюджетной сферы, я выражаю благодарность областной администрации и ГФУ", - сказал Петр Герасимов.

Сами работники бюджетной сферы присоединяться к словам благодарности не хотят: "Это за нашу работу, которая должна быть оплачена вовремя, а нам деньги возвращают через два месяца. Мы должны сказать спасибо? Это нам должны сказать спасибо, что мы бесплатно работаем".

Долг педагогам накапливался в течение пяти месяцев. Когда зарплату выдавали полностью, учителя не помнят. Сегодня получили примерно 25 процентов за сентябрь и половину за октябрь. Чтобы полностью погасить задолженность за ноябрь, необходимо найти еще около трех миллионов рублей. "Обещали за сентябрь, октябрь и ноябрь рассчитаться с нами. Я получила 4.200, а долг у меня 4.500, то есть долги придется тащить в новый год", - говорит Людмила Литвинцева, учитель изобразительного искусства.

В своих переживаниях Людмила Литвинцева не одинока. Праздничного настроения в очереди за зарплатой не ощущалось. Не было разговоров о том, какие купить подарки детям и как лучше оформить праздничный стол. Как распорядиться деньгами, знают все: "Долги раздавать будем. И в магазины должны, и соседям, и за продукты. Вот такой нам устраивают Новый год".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)